Оферта «Обещанный платеж» 
для абонентов услуги связи «Доступ в Интернет ООО «Телеком Центр»

Сервис «Обещанный платеж» 
Сервис «Обещанный платеж» (далее - Сервис) может предоставить Вам возможность доступа к сети Интернет и оплаты оказанных Оператором связи Услуг связи с использованием отсроченного платежа при отсутствии суммы денежных средств на Вашем лицевом счете, достаточной для пользования Услугами связи. 
Описание Сервиса: 
В случае, если для потребления Услуг связи на лицевом счете недостаточно денежных средств, Оператор связи может предоставить Абоненту право пользоваться Сервисом в пределах суммы отсроченного платежа. 
Отсроченный платеж может быть предоставлен на период, равный не более 5 (Пяти) суток (конкретный срок использования Сервиса определяется Абонентом самостоятельно – далее – Период отсроченного платежа) в течение расчетного периода. 
Расчетным периодом для Абонента является 1 (один) месяц с даты внесения аванса по действующему Тарифу Оператора связи. 
В течение Периода отсроченного платежа Абоненту необходимо внести на лицевой счет денежную сумму не менее суммы отсроченного платежа и платы за предоставление Сервиса. 
Оператор связи вправе приостановить оказание Услуг в случае, если Абонент не внесет денежную сумму в указанный срок. Сервис может быть предоставлен Абоненту 1 (Один) раз в календарный месяц, при условии отсутствия задолженности Абонента по ранее полученным отсроченным платежам и платы за предоставление Сервиса. 
[bookmark: _GoBack]Плата за активацию Сервиса составляет 39 рублей в сутки. Сервис предоставляется немедленно после активации. Доступ в Интернет при отрицательном и/или нулевом балансе лицевого счета предоставляется по истечении 5 (Пяти) минут с момента активации Сервиса. 
Абонент может пользоваться Сервисом в пределах суммы отсроченного платежа в полном объеме в Периоде отсроченного платежа.
С условиями получения Сервиса ознакомлен и принимаю их, согласен использовать Сервис с обязательством оплатить сумму отсроченного платежа Оператору связи в полном объеме в течение Периода отсроченного платежа.

